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夏休みの健康調査の結果、95.3％の生徒が 

健康状態を『良好』や『まあまあ』と答えて 

おり、まずまずの２学期スタートであること 

がわかりました。 

また、夏休み中に病気やけがをした人は、 

１年生が１２名、２年生が２２名、３年生が 

７名でした。 

大きな怪我はなかったですが、新しい生活 

様式や気温の変化に慣れないせいか、体調を 

崩す人が増えています。生活習慣を見直し、 

規則正しい生活と休養を充分にとり、2学期 

も元気に過ごしましょう！ 

 

 

頭痛について 

一言で頭痛といっても脳腫瘍や髄膜脳炎など命を脅かす病気の一つの症状として現れるものもあれば、

かき氷などの冷たいものを食べたときに起こる頭痛まで、様々な原因があります。頭痛には、ほかに原因

がなく、頭痛そのものが病気である一次性頭痛と、脳腫瘍などの原因となる病気があり、その症状として

現れる二次性頭痛に大きく分けることができます。思春期に多い一次性頭痛は、片頭痛・緊張性頭痛・群

発頭痛・慢性連日性頭痛が代表的です。原因によって対処法も違いますので、心配な時は専門家に相談し

てみましょう。 

 

 

★★★ 健康診断が終了しました！ ★★★ 

本年度はコロナの影響で日程変更が多々あり、生徒や保護者の皆様、先生方には大変ご迷惑をおかけ

致しました。皆様のご協力ですべての定期健康診断が終了となりました。 

今後、「定期健康診断結果のお知らせ」を全員に配付致します。 

先日終了した歯科検診は、受診の必要な生徒には別添で通知致しますので、早めの受診をお願い致し

ます。 

また、現在の段階で、視力の受診勧告対象者の受診率が 14％と低いので、 

今一度確認し、未受診の場合は速やかに受診され、結果を保健室に提出して 

下さい。 

 

まだ残暑は続きますが、真夏の夜とは違っ

て、鈴虫の音が聞こえてくる秋の夜は風情が

あって良いですね。そして、 

夜空を明るく照らしてくれる 

月を眺めると、心が洗われ 

優雅な時を過ごせるのでは 

ないでしょうか。  
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9月は球技大会です。体調を整え、爪を切るなどして、相手にも自分にも怪我のないように力を発揮し

て下さい！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

★体育教官室内 
★保健室内 

★生徒昇降口外側 
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